

**平成28年度
第5回
気高地域振興会議**

日 時 平成28年8月19日（金）

午後1時30分から3時5分

場 所 ゆうゆう健康館けたか 会議室

〔出席委員〕

横田昭男会長、池長綾子副会長、西尾雅彦委員、堀尾正委員、池原隆秋委員、
下村益雄委員、田中敦志委員、荒尾純子委員、水津文恵委員、三澤秀正委員、
米田克彦委員

〔欠席委員〕

松本弥生委員

〔事務局〕

鈴木敏支所長、橋本浩之副支所長、木下敬一産業建設課長、村上郁恵市民福祉課長、
中原登地域振興課課長補佐

〔傍聴者〕

1名

◎会議次第

- 1 開会
- 2 あいさつ
- 3 協議事項
 (1) 総合支所整備（耐震化）の推進について
- 4 報告事項
 (1) 気高町観光センターの現状について
- 5 その他
- 6 閉会

◎議事概要

1 開会

2 あいさつ

3 協議事項

(1) 総合支所整備(耐震化)の推進について

(会長) 早速ですが、協議事項に入らせていただく。まずは、総合支所整備(耐震化)の推進について、橋本副支所長に説明をお願いします。

[資料1に基づき説明] (略)

(会長) 委員の皆さんからご意見、ご質問があればどうぞ。

(委員) 区長会幹事会では、地域振興会議と同様に早期に整備してほしいという意見であった。さらに、支所業務が分散して、市民サービスが低下しているので、プレハブでも整備し1箇所ですべて業務ができるよう早急をお願いしたい。場合によっては区長会として要望書の提出も考えている。

(委員) 配布された第5案の整備配置図を見ると、玄関が北側を向いており風がかなり強いと思うが、風除室が必要ではないか。

(委員) 前回の資料では会議室は40㎡となっていたが、第5案ではスペースはどうなっているのか。執務室は狭くないのか。

(事務局) 今回のレイアウトでは、1,080㎡以内に収まるように庁務員室を縮小するなど見直しを行い会議室のスペースを広くとっています。執務室については、国府町総合支所で、同様の広さの中で業務をしているところであり、狭くはないと考えていますが、今後、机等の配置など具体的な検討をしていきたいと思えます。

(委員) 国府町総合支所の3課の執務室は直線だが、気高の執務室はL型になるようだが、狭くはないのか。

(事務局) 今回は仮のレイアウトを示したもので、今後、具体的な配置を考えていきたいと思えます。

(委員) 増築部分は鉄骨造りなのか、屋上ができるが、その有効活用は考えているのか。西工事事務所は、今後も気高に配置されるのか。

(事務局) 構造、屋上の活用については、未検討です。西工事事務所は地理的に中心にある気高が場所的にはよいので今後も引き続き気高町総合支所に配置する予定です。

(委員) 倉庫、書庫の広さは、この配置図のとおりで間に合うのか。

(事務局) 支所の北側に現在の書庫があり、そのまま使用する予定です。ただ、古い文書は処分していきたいと考えています。

(委員) 古い倉庫の改修も検討してほしい。

(委員) 働く職員の機能性が重要。レイアウトの検討をしてほしい。水害もあるとは思いますが、庁舎の床面と駐車場との段差が大きいのので検討してほしい。

(事務局) 工法的な事柄であり、ここでの回答は難しいため、今後検討していきます。

(委員) スケジュールについて、住民の総意、合意が心配だ。住民への周知が大事であるので、十分手続きをとるなど配慮してほしい。

(委員) 1日も早く建直してほしい。業務場所が2箇所分散しており、高齢者が訪れた時にどうカバーしていくのか、住民は困っているなので、通常の工期ではなく早く完了してほしい。

(委員) 第2庁舎で業務しながら工事ができないのであれば、早くトレセンにプレハブでも建てて1箇所で業務をする方法を考えるべきだ。

(委員) この会議の内容を住民に周知してほしい。

(事務局) この会議の議事概要は、支所だよりに掲載し、また、ホームページ上でも公開しています。これとは別の周知方法も考えていきたいと思えます。

(委員) このスケジュールは、前倒しでの整備と考えていいか。

(事務局) そのとおりです。

(委員) 現在の場所で増築をする場合、旧浜村(浜村集体)の中の道路は狭いので、工事車両が通る場所をきちんと整備してほしい。

(委員) 第2庁舎とトレセン間では、内線電話が繋がらないのか。

(事務局) できないか検討したいと思います。

(委員) この会議で早期整備に対する意見書を出すべきだと思う。

(会長) 再度、事務局と相談したい。

(事務局) 会長と相談のうえ検討します。

4 報告事項

(1) 気高町観光センターの現状について

報告事項の気高町観光センターの現状について、橋本副支所長より説明をお願いしたい。

〔資料2に基づき説明（略）〕

（会長）何かご質問などがあればどうぞ。

（委員）気高町観光協会で継続運営していきたいので、皆さんの支援をお願いしたい。物販販売だけでなく、いろいろな計画をしていきたい。

5 その他

（委員）農地パトロールをしているが、農地が荒れている場所がある。市としてどういう振興策を考えているのか集落での説明会などをしてほしい。

（事務局）要望がある集落には説明会に行っているところであり、今後も要望をいただければ説明会を開催していきます。

（委員）気高循環バスが運行されているが、利用率は向上しているのか。

（事務局）調べて回答します。

（委員）気高循環バスの車両を小さくして、200円ではなく100円バスとし安く便利にしてほしい。また、予約ができるなど工夫してほしい。

（事務局）鹿野地域振興会議の会長からも先日の会長会で提案がありました。気高だけでなく西部地域で検討していきたいと思います。

（事務局）10月の開催を予定しています。日程は後日調整します。

6 閉会

（会長）以上、会議は終了します。